

# 故事

## 以权谋私，切尔西队长特里兼职训练基地“导游”赚外快

# 10000英镑 他卖了切尔西

在切尔西，都说队长特里的地位仅次于老板阿布，如今看来果然不假。据昨天出版的英国《世界新闻报》报道，在收到1万英镑酬劳后，特里竟然大摇大摆地把3个陌生人带入斯坦福桥参观切尔西的训练、就餐，还大言不惭地表示，以后可以带更多人进来，前提是他们保守秘密。

特里目前的周薪高达16万英镑，而据《泰晤士财富榜》的统计，他的总资产至少也有1700万英镑，但是谁能想到，特里会因为1万英镑的蝇头小利而触怒主帅和俱乐部的风险。据悉，就连英格兰主帅卡佩罗也对特里的贪婪非常反感……

### 以权谋私

#### 特里打着慈善幌子

与几年前故意设圈套陷害前英格兰主帅埃里克森不同的是，如今《世界新闻报》的记者是在得知特里有这项“特权”后才主动出击，在一个名叫托尼·布鲁斯的中间人的帮助下，3个《世界新闻报》的记者用1万英镑实现了斯坦福桥的半日游，而这3名记者也用隐藏的摄像机拍下了所有过程，而这一切都是在主帅安切洛蒂以及所有切尔西官员、职员乃至球员不知情的情况下发生，因为他们的身份是特里的朋友。

值得一提的是，58岁的托尼·布鲁斯以前也曾是切尔西的学童球员，但如今已经成为一个著名的足球中介，而周薪16万英镑的特里更是表示，他收的这1万英镑其中有8000会捐给儿童慈善会，剩下那2000则是布鲁斯的辛苦费，如此大义凛然不知道你是否相信。

#### 上了瘾 多次组织“观光团”

在参观的过程中，特里和布鲁斯不时要求这3个客人要对这一切守口如瓶，在吃饭时，布鲁斯说：“如果事情被披露，你们必须说‘约翰（特里）不知道这件事’，约翰也会否认并且说‘托尼·布鲁斯，他不会这样做’，他也可以否认。”特里一边点头一边说：“是的。”此后，布鲁斯提到了那笔钱，一个记者说那200张50英镑的钞票放在一个黑色的文件夹里，布鲁斯说：“那给我吧。”特里也说：“把它给托尼。”于是，《世界新闻报》用微型摄像机拍下了交易的整个过程，而在旁边吃饭的安切洛蒂以及其他切尔西球员对此一无所知，而据布鲁斯透露，前几周，特里就至少安排过3次这样的参观。

很难让人相信这就是被《泰晤士财富榜》评为身价达1700万英镑的特里，当记者问特里是否可以在下周再安排这样的参观时，要嘛住其他切尔西人的特里说：“当然，但你必须告诉他们要保守秘密，因为如果有人发现了，我们就不能再做这个了，如果你事先告诉他们，我们可以尽可能地做，通过托尼。”

《世界新闻报》承认，他们已经调查此类的金钱交易长达两个月，特里也被牵涉在内，而布鲁斯则作为了其中的主角，这名中介据说还有能力带人们私自参观老特拉福德、安菲尔德、白鹿巷球场和酋长球场，还曾经神通广大地帮助记者搞到了价值5000英镑的温布利贵宾票，去观看英格兰U21青年队的一场比赛，还有切尔西大战曼联的那场比赛的11张票，他夸海口说是从不同的球员那里拿来的。

#### 有特里 还能看德罗巴洗澡

参观从记者们早上10点30分抵达切尔西科巴姆训练基地开始，记者在大门门卫处被要求作为特里的朋友登记，然后被带到球员的就餐区，那

里原来是被严格管理的，任何记者想要参观必须提前48小时申请并得到批准，不过在特里名头的掩护下，《世界新闻报》的人没有引起一点怀疑。

特里在训练场用握手热情迎接了这些来客，他笑着说：“请随便吃点早餐吧，你要咖啡还是茶？”因为得到特里的邀请，这些外人被允许观看切尔西的球员训练了1个半小时，然后和特里一起共进午餐，此后进行金钱交易。布鲁斯说：“我必须小心把钱交给他。”在和队友打过招呼后，特里接着和这几个客人坐在一起开始谈论世界杯，《世界新闻报》的记者还假装讨论特里届时是否可以成为一个世界杯旅游服务的代言人，特里一口答应，不过布鲁斯却突然插话进来：“因为很显然约翰就是英格兰队长，你必须非常小心，你知道你在和谁交易吗？”此前几周，《世界新闻报》还披露过特里委托一家公司叫卖他的英格兰队长商标权。

在吃过午饭后，特里带着这帮人用了20分钟参观切尔西基地豪华的训练设施，特里甚至让这些客人看了球队对西汉姆的战术黑板。接着特里还带领这帮人参观了娱乐室，切赫正在打乒乓球，还有按摩浴缸，那里巴拉克和德罗巴只穿着内裤在浸泡，最后则是按摩室……在靴室，客人们看到了一些年轻的学徒在为一线球星清洗球鞋，在离开之前，特里给3个记者每人一件切尔西球衣，还分别签上自己的名字，一边的布鲁斯还拿那1万英镑开玩笑：“这些球衣的钱是不是算在那里面的？约翰？”特里哈哈大笑。 张文



特里和布鲁斯



布鲁斯手拿脏款

### 声音

#### 他已成足球公敌

快报讯 昨天，特里丑闻在切尔西球迷论坛“蓝调”上也激起了强烈的波澜。一位名为“tint”的伦敦球迷表示：“知道事情的真相太让我痛苦了，难道英国足球已经没有楷模了吗？”而来自贝克郡的“Penguin”的反应则和中国球迷对国足的态度惊人的相似：“给我一个理由让我不再关心英格兰足球吧！”

更多球迷对此事相当愤怒，他们表示：“特里应该被鄙视，他已经成为足球的公敌，这种贪婪到无耻的行为不仅让切尔西和整个英国球迷蒙羞更是玷污了足球这项运动。” (敏娟)

### 回应

#### 切尔西官方力挺特里 他绝未收受黑金

快报讯 对于切尔西队长特里以权谋私，带领外人参观斯坦福桥一事，切尔西官方昨发表声明，声称队长特里带人参观训练基地只是为公益事业出力，而且绝对没有收受黑金，不过切尔西官方同时指出将在今后加强安保方面的工作，以杜绝类似事件再次发生。(贝斯)

### 追踪

#### 特里惹恼卡佩罗

快报讯 特里丑闻曝光后，切尔西俱乐部虽然表示相信特里，而在上周末的联赛中，场上的特里也表现得镇定自若，但英媒体分析，事情可能不会如此轻易了结，特别是在国家队，如果所有指控被证实，特里恐怕将失去队长一职，并且被英足总处罚。

《每日邮报》认为切尔西虽然对外一概否认特里有错，但私下里也很不满。最近特里可以说是负面新闻不断，此前英足总对于他与《太阳报》签订专栏合同的事已经不满，而且在卡佩罗三令五申地让太太远离南非之后，特里却在南非的太阳城为自己的家人订好了房间，卡佩罗的愤怒也可想而知。(高飞)

### 链接

#### 菲鱼曾“撞枪口”

《世界新闻报》每周出版344万份，和《太阳报》一起下属于传媒业巨头默多克旗下的国际新闻集团。为了得到有价值的新闻线索，《世界新闻报》不惜使用暗访、乔装、收买等各种手段，今年年初的非鱼大麻丑闻也是它们的跨洋操刀杰作。2006年世界杯前夕，《世界新闻报》记者也是假扮阿拉伯富翁引诱当时还是英格兰队主帅的瑞典人埃里克森。结果瑞典人亲口表示，为了钱他承诺在德国世界杯后离开英格兰队，他的绅士形象一落千丈。最终，埃里克森也被迫下课。此外，去年5月《世界新闻报》还曾爆出国际汽联主席莫斯利和5名妓女玩性虐游戏的视频资料，这一丑闻间接地造成了莫斯利的下课。

### 酷战

#### 点球“非常2+1” 兰帕德三罚点球 切尔西客场战平

新华社伦敦12月20日体育专电 英格兰足球超级联赛在当地时间20日进行了3场比赛，其中兰帕德以一个“2+1”非常版的点球助切尔西1:1客场追平西汉姆，“蓝军”得以继续领跑英超积分榜。

在这场“伦敦德比”进行到第61分钟时，小将斯图里奇禁区区内被放倒，为1球落后的切尔西获得点球机会。兰帕德大力主罚点球命中，却被裁判示意由于有球员提前进入禁区而不得重罚。兰帕德第二次罚入后，又被裁判以相同理由再次要求重罚，但英格兰中场始终很镇定，第三次仍然轻松命中。

客场作战的切尔西上半时表现疲软。阿什利·科尔的犯规在第45分钟送给西汉姆一个点球，迪亚曼蒂轻松罚入，赶在半场之前为主队取得领先优势。

赛后，切尔西主帅安切洛蒂表示，平局不算完美，但领先第二名4分，他还是比较满意。安切洛蒂说：“这个阶段不容易，每三天就打一场，任何比赛的压力都很大，而且平时准备也不够充分。现在我们有了一周时间来准备下面的赛事，我想队伍会提高一截的。我们现在有4分优势站在联赛首位，可以过个精彩的圣诞节了。”



更衣时露内裤，德罗巴不冷吗？

### 酷评

#### 为的不是钱，是寂寞

喜欢玩冠军足球经理的人，大多好几年前就认识特里。那时，这家伙是利兹联的绝对核心，特管用，几年后，利兹联早就淡出了英超，不知道在哪个级别的联赛混。特里却风生水起，风光无限，拿着整个英超的顶级周薪逍遥自在，还一不小心成了切尔西的队长。

可就是这位拿着16万英镑周薪的队长，居然为了1万英镑的蝇头小利，就把神圣的切尔西训练基地给“卖”了，而且那么不光彩，着实令人难以置信。有人

说，他就是为了钱，没有人会嫌钱多，还有人说，他的家族有前科，所以特里干出这档子事来很正常。

国外媒体似乎不太厚道，但凡有名人出事，总要“关照”人家父母，比如伍兹滥情，他的父母也遭殃，父亲被说成了和他一样风流成性，母亲被人指小三。这一次，特里出事，家族成员同样未能幸免，“旧事”又一次被摆上了桌面，比如特里的岳母曾在超市偷东西被抓，特里的父亲是个毒贩。瞧这一家子，确实够雷人的。 不知道是不是遗传了某些

因子，球技出众的特里还真的干过很多不可思议的事情。比如，每次去主场，他的车总会停在同一个位置，如果车位被人占了，他总会嘱咐工作人员，只要车位空出来，立即挪过去。比如，他从来不会把球衣送给球迷，他说他要收藏。比如，他坐球队的大巴总是坐在同一个位置上，谁也不能与他抢……

这就是特里，你永远不知道他在干什么，为什么这么干。这一次，同样没有答案，我只能套用时下流行的一句俗话，哥为的不是钱，是寂寞。 快报记者 吕远